
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 125/23  
 
 
CONSIDERANDO que, em nosso município há muitas pessoas desempregadas, dentre as quais 
muitas delas não têm condições e nem conhecimentos apropriados para a elaboração de 
currículos; além dessas dificuldades, muitas pessoas por não saberem se comportar quando são 
chamadas para entrevistas, acabam sendo desclassificadas e perdendo as raras oportunidades de 
empregos; 
 
CONSIDERANDO que, em administrações passadas, a Secretaria de Cidadania e Geração de 
Renda (Seci), mantinha ações permanentes, com orientações e oficinas em parcerias com 
agências de emprego; e 
 
CONSIDERANDO que, diariamente, recebemos inúmeras solicitações de munícipes para a 
elaboração de currículos; e, diante disso, percebemos as dificuldades que muitas pessoas têm 
para colocarem no papel (currículos) as informações necessárias para pleitearem uma vaga de 
emprego no mercado de trabalho. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Pública por meio da Secretaria de Cidadania e Geração de Renda (SECI) 

tem algum projeto de orientação e auxílio aos munícipes desempregados que buscam uma 
oportunidade de emprego no mercado de trabalho? 

 
b) Em caso positivo, como funciona esse projeto? 

 
c) Em caso negativo, a Secretaria responsável poderia desenvolver um projeto, em parceria 

com agências de empregos, visando auxiliar os munícipes desempregados a confeccionarem 
seus próprios currículos, por meio de oficinas, bem como, realizar palestras de como se 
comportar em uma entrevista de emprego?  

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim, TV TEM e TV Sorocaba; 
 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim", "Cruzeiro do Sul" e “Diário 

de Sorocaba”; 
 Rádios: Band FM; Cantate FM; Ipanema, Cacique AM e Nova Tropical FM; e 
 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 6 de junho de 2023. 

 
 
 

LOURIVAL CESARIO DA SILVA 
Vereador 


